

潍坊将建校园直饮水系统

力争三年内让全市学生喝上“健康水”

本报3月23日讯(记者 李涛)锅炉房烧水、购买大桶水、买矿泉水……成为众多师生饮水的选择。21日,潍坊启动学校饮用水改善工程,力争在三年内让潍坊的广大师生全部喝上“放心水”和“健康水”。

21日,潍坊普勤教育助学金成立暨潍坊中学直饮水设备捐赠仪式在潍坊中学举行,这也标志着潍坊市学校饮用水改善工程正式启动。潍坊普勤环境科技有限公司拟投入1000万元成立“潍坊普勤教育助学金”,致力于全潍坊市学校的直饮水系统的建设和改造,力争在三年内让潍坊的广大师生全

部喝上“放心水”和“健康水”,潍坊中学成为首所放心饮用水示范校。

“学校饮用水改善工程”由潍坊普勤环境科技有限公司联合潍坊创新教育政策研究院发起。该工程引进了欧美和新加坡城市饮用水的处理技术,以最简洁的方式改造学校饮用水系统,从而确保师生们喝上放心水、健康水。

为推进该项惠民工程的进展,潍坊普勤环境科技有限公司拟投入1000万元成立“潍坊普勤教育助学金”,全面用于学校饮用水改造工程,致力于全潍坊市学校的直饮水系统的建

设和改造,力争在三年内让潍坊市的广大师生全部喝上“放心水”和“健康水”。

该助学金首先选择潍坊中学作为首个捐助学校,潍坊普勤环境科技有限公司向潍坊中学捐赠价值96.8万元,能够满足全校近6000名师生饮水需求的直饮水机组一套。据了解,该直饮水系统正在安装施工中,预计4月初投入使用。

潍坊中学相关负责人接受采访时表示,现在师生饮水基本上分为锅炉房烧水、买卖大桶水和矿泉水,一桶大桶水平均价格在7元左右,矿泉水价格则更高,全校近6000师生一天

的饮水费用非常高;而采用直饮水系统后,一年的维护费用在5000元左右;如此下来,既减少师生饮水方面的开销,直饮水系统在一定程度上提高了水质,也保证了师生饮水安全健康。

潍坊普勤科技有限公司董事长鲁栋表示,1000万教育助学金只是一个起步,在以后的工作中会视情况逐步增加捐助金额,学校可以向公司提出直饮水系统改建申请,公司根据学校在校生数量以及相关基础条件进行考察论证,最后形成一套可行性方案进行捐赠安装直饮水系统。

央视专家走进潍坊为藏友鉴宝

真品不少,有收藏价值的少

本报3月23日讯(记者 李涛 实习生 周晓月)22日到23日,央视《鉴宝》栏目潘深亮、张宁、张淑芬三位资深鉴宝专家来到潍坊,在潍坊市博物馆免费为藏友们鉴宝。藏友们带来的钧窑、明清时期的几件瓷器和书画等都被鉴定为具有很高的收藏价值。瓷器鉴定专家张宁表示,通过两天鉴定,藏友们的真品不少,能占五分之一左右,但具有收藏价值的藏品不到十分之一。

23日下午,记者来到博物馆鉴宝现场,尽管已到鉴宝结束时间,前来排队鉴宝的市民依然络绎不绝,专家们只好延长鉴宝时间,耐心细致地鉴定着每一件藏品,并为潍坊的藏友们讲解着一件件宝贝的来历、特点及寓意。

下午3:30左右,一对中年夫妇拖着一个行李箱和一个整理箱来到鉴宝现场。中年男子打开行李箱,小心翼翼地将一件件瓷器摆放到鉴定台上,记者大体数了一下共有笔筒、瓷盘、瓷壶等瓷器藏品13件。“那个瓷壶采用的是宋代的青

瓷器鉴定专家张宁戴上眼镜仔细观察着瓷器的纹理构造,判断着每一件瓷器的制造生产年代,中年男子在一边焦急地等待着鉴定结果。经过专家鉴定,13件藏品真品只有3件。

记者采访了解到,这对中年夫妇来自潍坊市市区,家里收藏有很多瓷器等物品,但对于藏品的真假一直没有个鉴定结果。“不管怎么着,通过专家的鉴定,最起码心里有个数了。”中年夫妇将藏品一层层的包装之后小心翼翼地放进行李箱里。

中国文物学会文物鉴定委员会副会长、中国收藏家协会常务理事张宁告诉记者,两天差不多鉴定了200余件藏品,其中不乏好东西,22日一位藏友带来的钧窑、笔筒都是真货,总共四五件东西,就包括了元朝、宋朝、清朝各个朝代的宝贝,收藏价值都比较高。其中一件瓷壶经鉴定为宋代的瓷壶,价值比南北朝的越窑瓷器还要高。“那个瓷壶采用的是宋代的青



瓷器鉴定专家张宁在为藏友鉴定藏品。本报记者 李涛 摄

白釉,做工一般,但是很具有收藏价值。”张宁说。

张宁表示,他来潍坊鉴定好多次,潍坊的藏友们收藏热情很高;不管藏品被鉴定为真还是假,藏友们都会欣然接受,心态非常好。“经过两天的鉴定,真品差不多有五分之一左右,但真正具有收藏价值的不足十分之一。”张宁表示,尽管这个比例看似很低,但在全国

来看还是不错的。

对于藏品热,张宁建议藏友们要理论与实践相结合,在一次次收集藏品的过程中提高鉴别能力;收藏要有重点和选择,瓷器、书画要专一,要有重点的去研究;收藏不要存在侥幸心理,更不要妄想靠藏品一夜暴富,在收藏过程中要提升自己的鉴赏水平,不要单纯为了收藏而收藏。

昌乐规划4条烧烤集中经营区

本报3月23日讯(记者 刘蒙蒙 李晓东 实习生 刘晓)近日,记者从昌乐县城管执法局获悉,昌乐县下发通告规范烧烤经营活动,设立四条烧烤集中经营区,其他街道将严禁经营,鼓励烧烤业主使用无烟新式炉具。

据了解,四个烧烤集中经营区为昌乐县农贸城、孤山街东首(永康路至寿阳山路)、利民街西首(宝昌路至青年路)、站前街(步行街至宝昌路),烧

烤经营者可以在上述区域经营烧烤,其他街道严禁经营。

通知还对烧烤炉具进行了规范,所有烧烤经营者不准使用老式有烟炉具,必须使用无烟烧烤炉或釜炉。而且,还要经昌乐县城管执法局现场验收合格后,方可办理城市道路临时占用许可手续,否则将不予审批。

对拒不更换新式炉具且继续占道经营的,县城管执法局将联合县环保局、县食品药品监督

监督管理局、县公安局、县工商局等执法部门依法予以取缔,并依法给予行政处罚。

据了解,昌乐县去年是禁止露天烧烤的,但是屡禁不止,执法人员一走,业户们马上就摆出来了。“管的紧了还容易发生矛盾,执法难度很大”。昌乐城管执法局毛瑞金说,露天烧烤毕竟在夏天也很受老百姓欢迎,非要一刀切不让摆了也不现实,让业户使用无烟炉具,即环保,也满足老百姓的

需求。

在一家名为胖子烧烤的门店前,店主吴鹏飞正在清扫炉具,他所用的就是无烟烧烤炉具,炉具有专门的净烟系统。吴鹏飞介绍,无烟炉是他从江苏一个商家买的,普通炉槽要2000元左右,而无烟炉要一万两千多元,虽然贵了,但是起码可以在外面露天摆了,“用这种新式炉具,我们在烧烤的时候也能少闻一点油烟。”吴鹏飞说。

台湾馆入住菜博会 市民现场可享台湾美食

本报3月23日讯(记者 丛书莹 见习记者 杨帆)花旗参、树葡萄、樱花盆景、牛樟芝、白玉水果玉米、梨山梨,台湾甜柿……这些台湾产品,今年在菜博会上就可以一睹它们的“芳容”了。23日,记者了解到今年的第十五届菜博会将单独开辟位于主要位置的四号厅作为“台湾馆”,用以举办台湾农产品精品展销会。

寿光市台办的韩主任介绍今年的“台湾馆”展馆面积7000平方米,可设展位193个,展厅设计将与观光农业相结合,既有“菜乡特色”,又有“台湾高度”。另外此次台湾展厅设立兰花大型景观区,兰花景观分为春夏秋冬四部分,给游客一饱眼福的同时可以一饱口福。

另一个台湾特色就是海洋生成水,范先生告诉记者从深海中抽取上来经过多重工艺处理的水,特别容易被人体吸收,而且洁

净程度也特别高,富含多种矿物质,对人体健康非常有好处。

韩主任告诉记者目前展馆的筹备工作已经基本完成,凤梨酥、方块酥、黑糖、高山茶、高粱酒、芭乐、莲雾、释迦、杨桃、茶梅、酵素、古坑咖啡、干贝酱、海苔薄烧、花粉子、麻薯、马拉桑酒、澎湖鱼干、鱼子酱、竹炭花生、马油、一条根等30多种台湾著名小吃均在展会上出现。

即时互动平台

今日潍坊新浪微博

今日潍坊综合微信平台

今日潍坊金融微信平台
—— 鸿都银行之家

潍坊医学院 举行毕业生双选会

现场达成签约意向千余人

本报3月23日讯(记者 丛书莹)22日,潍坊医学院2014届毕业生校园双选会在浮烟山校区举办。来自全国11省市自治区的260家用人单位会汇潍医求取英才,共提供医、护、管理、营销、心理等各类职业岗位8000余个,初步统计现场达成签约意向1000余人。毕业生和用人单位实现信息互通,用人单位数、学生参与数都达到历史新高。

潍坊医学院3000余名毕业生参加了本次双选会,众多单位的展位前排满了投递简历和等待咨询的毕业生,新疆、甘肃等西部地区为招揽人才,打出了政策好、环境好、待遇好、易成才的闪亮招牌,吸引了不少同学的关注和青睐。记者看到,麻醉学、护理学、影像学、药学的毕业生非常吃香,用人单位提供的岗位非常多。学护理的张欣表示,在招聘会上有很多选择,自己家是胶州的,所以自己比较中意青岛胶州中心医院。

据了解,此次双选会信息畅通是一大亮点。学工部建立了手机短信平台、“潍医学之家”微信平台,通过两个平台向每名学生发送就业信息。双选会之前,学工部组织编印了含有学生专业、生源地、电话的人才信息手册,分别寄给全国1000多家用人单位,用人单位可根据需求直接与毕业生联络。学工部实行24小时微信在线值班,通过微信平台发布招聘信息,点对点解答学生问题。在招聘会现场,会议组建立了微信直播点,实时发布最新信息,同时对未能到会同学发来的消息即时进行回复。

据悉,潍坊医学院今年有毕业生4100余人,其中研究生340余人。前来参加本次双选会的单位和学生数量为历年最多。